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GHANA, POBREŽIE SLONOVINY, BURKINA
FASO

otrokárske pobrežie, pralesné kmene a hlinené mešity Sahelu

Termín: 14.01. - 26.01.2026

Cena: 4 990 €

Poznámka: Odchod garantovaný

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 13

Náročnosť: vysoká

Garant: Matej Peluha

Informácie

ŠPECIÁLNA EXPEDÍCIA

Cestu radíme ako špeciálnu expedíciu. Pre účasť na zájazde vyžadujeme pohovor, hlavne pri klientoch,
ktorí s nami ešte necestovali. 

Očakávajte dlhé cesty, znížené pohodlie a cestu za autentickými kultúrnymi zážitkami. Človek na tomto
zájazde vyjde z komfortnej zóny a treba do týchto krajín vstúpiť s otvorenou myslou.

Ghana a Pobrežie Slonoviny sú veľmi bezpečné krajiny. Burkina Faso patrí k tým rizikovejší krajinám ale
bezpečnostné problémy má primárne na severe krajiny. My sa budeme zdržiavať na juhu. Treba však mať
stále zvýšenú pozornosť a pripraviť sa na náhle zmeny programu.

Vyžaduje sa očkovanie proti žltej zimnici. Krajiny sú endemické na výskyt malárie. 

Odporúčame využiť našu pomoc pri riešení víz dokúpením doplnkových služieb. Krajiny sú niekedy náročné
na byrokraciu a vízový režim sa priebežne môže meniť ako aj cena za víza. Prosíme o trpezlivosť a
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spoluprácu pri vízach. Víza do Ghany sú problematické a je nutné ich riešiť v Prahe, pokiaľ Vám nevadí
priplatiť si peniaze naviac, odporúčame po konzultácii s nami priletieť do Toga kde bude končiť predošlý
zájazd a presunúť sa do Ghany po zemi. Treba si tak vyriešiť evisa online do Toga ale za 250 Eur je možné
získať na hranici víza do Ghany. So všetkými vízami vieme asistovať.

V prípade záujmu o predĺženie, zájazd sa spája s cestou cez Nigériu, Benin a Togo v termíne
05.01.2026 – 14.1.2026, na ktorej zažijeme najväčší voodo festival na svete. Pre zvýhodnenú cenu pri
spojení zájazdov sa u nás informujte. Klikni pre viac info 

CK BALOO si priamo na zájazde vyhradzuje právo meniť program podľa logistických či
bezpečnostných potrieb.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine!

https://baloo.sk/afrika/nase-zajazdy/nigeria-benin-togo-najvacsi-voodoo-festival
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Večer prilietame do Ghany. V prípade záujmu príletu do Toga (skrz problematiku ghanských
víz), priletíte do Lomé doobeda a cez deň sa presunieme spoločne do Accre.

2. Accra [Ghana]

Preskúmame hlavné mesto Ghany – začneme v historickej štvrti James Town, známej svojimi farebnými
uličkami a street artom. Pokračujeme návštevou miestneho trhu, Independence Square, ikonického
námestia slobody, a rybieho trhu. Na záver zažijeme temnú stránku mesta – nechválne známe smetisko,
kde sa hromadia elektronické odpady zo sveta. Povieme si niečo taktiež o otrokárskej histórii.

3. Cape Coast

Cesta do Cape Coast, kde navštívime pevnosť Cape Coast Castle a Bránu bez návratu. Tu sa ponoríme to
tej najtemnejšej histórie obchodu s otrokmi. Pokúsime sa taktiež po ceste v tento deň navštíviť tanečníkov
s rakvami, to ale už záleží od nášho šťastia a možností na mieste.

4. Cape Coast - Abidjan [Pobrežie Slonoviny]

Skorý presun do Abidjanu, ekonomického centra Pobrežia Slonoviny. Po príchode sa ponoríme do
atmosféry miestneho trhu, vychutnáme si výhľad na moderné mesto z vyhliadky a navštívime katedrálu
Sv. Pavla, jednu z architektonických dominánt mesta. Veľká časť dňa bude venovaná presunu do novej
krajiny.

5. Yamoussokro - Bouafle - tanec Zaouli (etnikum Guro)

Presun do hlavného mesta Yamoussoukro, kde sa zastavíme hlavne na obed. Rýchla návšteva
monumentálnej Baziliky Panny Márie Mieru, jednej z najväčších na svete. Následne sa presunieme do
Bouaflé, kde zažijeme Zaouli tanec, hypnotické predstavenie v tradičných maskách, známe po celom
svete. Jeden z najrýchlejších tancov sveta, ktorý pôsobí až hypnoticky. Spoznáme lokálne etnikum Guro.
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6. Bouake - Kondeyaokro - tanec Goli (etnikum Baoulé)

Presun do Bouaké a príchod malej dediny Kondéyaokro, kde nás čaká autentická skúsenosť s kultúrou
etnika Baoulé. Pozrieme si ich jedinečný Goli tanec, ktorý sa vykonáva pri slávnostiach a dôležitých
udalostiach.

7. Korhogo

Celodenný pobyt v Korhogu, kde preskúmame miestne tradičné remeslá, ako výrobu masiek, tkanie látok
či sochárstvo. Ponoríme sa do života etnickej skupiny Senoufo a ich rituálov. Spoznáme hlbšie kultúru,
ktorá nezažíva návaly turistov.

8. Korhogo - Banfora - Bobo Dioulassa [Burkina Faso]

Dlhý, no vzrušujúci deň – prekročíme pozemnú hranicu do Burkiny Faso a cestou si vychutnáme zmenu
krajiny. Bude to náročná cesta do krajiny, ktorá patrí k najobávanejším a najťažším v regióne. Juh je avšak
bezpečný a skrz naše lokálne kontakty vieme bezpečne spoznať jednu z najunikátnejších kultúr Afriky.
Zastavíme sa pri vodopádoch Banfora a neskoro večer dorazíme do Bobo-Dioulasso.

9. Bobo Dialoussa

Bobo-Dioulasso, je kultúrnym a hudobným srdcom Burkiny Faso. Začneme deň návštevou Veľkej mešity,
ktorá je postavená z hliny a dreva. Tento skvost patrí k najunikátnejším stavbám na svete a je jedným z
najdôležitejších náboženských miest v regióne. Prejdeme sa aj starým mestom (Kibidwe), kde žijú
remeselníci, hudobníci a obchodníci zachovávajúci tradičný spôsob života.

10. Bobo Dialoussa - Tiebele

Čaká nás celodenný presun do Tiebele, dediny známej unikátnymi hlinenými domami zdobenými
tradičnými geometrickými vzormi. Ponoríme sa do kultúry Kassena a strávime noc v tejto autentickej
lokalite. Spoznáme tak hlbšie lokálnu kultúru a históriu. Burkina Faso nám tieto dni bude dokazovať, že
patrí k najautentickejším krajinám Afriky. Pokiaľ budeme mať dostatok šťastia, stretneme aj lokálneho
kráľa.
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11. Tiebele - Ouagadogou

Pokiaľ sme niečo nestihli v predošlý deň, máme doobedie na preskúmanie okolia. Následne poobede
smerujeme späť do Ouagadogou

12. Ouagadogou a odlet domov

Nazrieme čo ponúka hlavné mesto s krkolomným názvom, nakúpime posledné suveníry a čaká nás let
domov.

13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


